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Vec
Žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona NR SR č. 211/2000 Z. z. o slobodnom
prístupe k informáciám
- odpoveď

Dňa  12.03.2023  bola  mestu  xxxxx,  ako  povinnej  osobe,  doručená  Vaša  žiadosť
o  sprístupnenie  informácie  podľa  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom  prístupe
k  informáciám  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákonov  (zákon  o  slobode  informácií)  v  znení
neskorších  predpisov  (ďalej  ako  „zákon  č.  211/2000  Z. z.“),  ktorou  ste  žiadali  sprístupnenie
informácií:

1. Prečo  doposiaľ  nie  je  sprevádzkovaná  prepojovacia  komunikácia  k  parkovisku  pri
reštaurácii Ohnisko, ktorú stavala firmu EKOLOSERV1S, s. r. o.? Aká je prekážka, že
táto cesta nie je sprevádzkovaná?

2. Kedy plánuje mesto xxxxx sprevádzkovať túto cestnú komunikáciu?
3. Kedy  mesto  xxxxx  plánuje  pokračovať v  revitalizácii  Mlynského  náhonu?  Žiadam

zverejniť plánovaný harmonogram prác.

Po  preskúmaní  Vašej  žiadosti  boli  o  súčinnosť  požiadané  viaceré  príslušné  odborné
útvary  mesta  xxxxx,  ktoré  k  predmetu  Vašej  žiadosti  poskytli  dostupné  informácie  resp.
stanovisko.

Pod  č.  MK/A/2022/18757-4  bolo  vydané  kolaudačné  rozhodnutie,  ktoré  k  dnešnému
dňu  nie  je  právoplatné,  pretože  je  predmetom  odvolacieho  konania,  nakoľko  jeden  z  účastníkov
konania sa odvolal.

Predmetné  odvolacie  konanie  vedie  príslušný  odvolací  orgán,  ktorým  je  Okresný  úrad
xxxxx,  odbor  dopravy  a  PK.  Celý  spisový  materiál  bol  postúpený  na  odvolací  orgán.
Momentálne spis mesto xxxxx nemá k dispozícii.

Aktuálne  je  spracovaná  realizačná  projektová  dokumentácia  na  1  etapu  (okolie  hotela
Rokoko  -  prepojenie  vodných  hladín,  kruhová  lávka,  prekládka  horúcovodu  a  ďalších  sietí,
plážové bistro na východnom brehu...).
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Pre  ďalšie  etapy  (od  Ryby  po  Rokoko  a  od  Yasminu  po  výpustný  objekt)  sa  aktuálne
spracúva  projekt  pre  zmenu  stavby.  Odhadovaný  termín  dokončenia  projektových
dokumentácií je 06/2023 a veríme, že termín právoplatných povolení pre stavbu bude tento rok.
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